

Legnica, 23.11.2018r.

IM.RZP.271.6.1.53.2018

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na  
**„Udzielenie Gminie Legnica kredytu bankowego długoterminowego na kwotę 27.219.121,- zł:**

- na pokrycie planowanego deficytu budżetu miasta Legnicy – 13.169.121,- zł,
- na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek – 14.050.000,- zł”

Pytania ponumerowano kolejno po udzieleniu odpowiedzi na pytanie nr 1 - pismo Zamawiającego IM.RZP.271.6.1.53.2018 z dnia 09.11.2018r. – publikacja na stronie internetowej platformazakupowa.pl/um\_legnica/aukcje - która jest środkiem komunikacji elektronicznej Zamawiającego, w dniu 09.11.2018r. oraz na tablicy ogłoszeń – ETO (Elektroniczna Tablica Ogłoszeń) w siedzibie Zamawiającego Plac Słowiański 7 i 8 w dniu 09.11.2018r.

I.

Na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 – tekst jednolity ze zmianami) oraz pkt VII i VIII „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz Zamawiający **poniżej publikuje treść zapytań i odpowiedzi:**

Pytanie 2:

Zgodnie ze wzorem przedstawionej oferty przetargowej wykonawca ma określić koszt kredytu. Na koszt kredytu wpływ mają m.in. terminy i kwoty uruchomienia kredytu. Prosimy o jednoznaczne określenie terminów i kwot uruchomienia kredytu.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że w celu wyliczenia kosztu kredytu dla celów porównania ofert Wykonawcy składający ofertę winni przyjąć, że termin uruchomienia kredytu to 03.12.2018r. i przypomina, że zgodnie z zapisami ogłoszenia oraz siwz „...Kredytobiorca będzie wykorzystywać kredyt dysponując pokrycie w ciężar rachunku kredytowego od dnia podpisania umowy...”.**

Pytanie 3:

W związku z zamiarem przystąpienia do w/w przetargu (...) uprzejmie prosi o udzielenie wyjaśnień do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz udostępnienie dokumentów zgodnie z „Formularzem Klienta” – w załączeniu.

**Odpowiedź:**

**W załączeniu Zamawiający przekazuje wypełniony „Formularz klienta” i w związku z powyższym ( odpowiedzi na pytania nr 1 i 2) Zamawiający zmienia-modyfikuje zapisy projektu umowy – Rozdział 3 siwz jak niżej:**

- zapis § 4 ust. 1 projektu umowy:

z:

**„... 1.Kredytobiorca będzie wykorzystywać kredyt dysponując pokrycie w ciężar rachunku kredytowego wymienionego w § 2 na podstawie dyspozycji uruchomienia kredytu obowiązującej w Banku, w terminie 7 dni od podpisania umowy...”**

**na:**

**„...1.Kredytobiorca będzie wykorzystywać kredyt dysponując pokrycie w ciężar rachunku kredytowego wymienionego w § 2 na podstawie dyspozycji uruchomienia kredytu obowiązującej w Banku, w terminie 7 dni od podpisania umowy. Dyspozycja uruchomienia kredytu zostanie złożona najpóźniej dwa dni robocze przed terminem uruchomienia kredytu...”**

- zapis § 14 ust. 1 projektu umowy:

z:

„... 1. Bank ma prawo wypowiedzieć umowę w całości lub w części i po upływie okresu wypowiedzenia żądać spłaty kredytu lub żądać dodatkowego prawnego zabezpieczenia kredytu w przypadku:....”

na:

„...1. Bank ma prawo wypowiedzieć umowę w całości lub w części i w okresie wypowiedzenia żądać spłaty kredytu lub żądać dodatkowego prawnego zabezpieczenia kredytu w przypadku: "...."

II.

Na podstawie art. 38 ust 4 ww. ustawy Prawo zamówień publicznych oraz pkt VII i VIII „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz **Zamawiający zmienia zapis siwz – „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz jak niżej:**

- w pkt VI. Dokumenty i załączniki jakie Wykonawca jest zobowiązany załączyć do oferty:

I.

A. Wykaz oświadczeń lub dokumentów, stanowiących potwierdzenie, że Wykonawca nie podlega wykluczeniu oraz spełnienia warunki udziału w postępowaniu: (...) w pkt 5):

z:”... 5) wypełnić formularz, wydrukować, podpisać i załączyć do oferty...”

na: „...5) wypełnić formularz w postaci elektronicznej, podpisać-zatwierdzić kwalifikowanym podpisem elektronicznym i załączyć do oferty...”

III.

Na podstawie art. 38 ust 4 ww. ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. oraz pkt VII i VIII „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz **Zamawiający wycofuje – nie wymaga złożenia w ofercie załącznika nr 5 do projektu umowy.**

Zamawiający wymaga złożenia załącznika nr 2 do SIWZ zgodnie z zapisami pkt III. ppkt 3 i 4 „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz, w celu sprawdzenia ewentualnych zmian i weryfikacji.

W załączeniu Zamawiający przekazuje sprawozdania Rb 27S, Rb 28S, Rb-N, Rb-NDS i Rb- Z – stan na dzień 30.09.2018r., opinie banku mBanku S.A. o spłacie zadłużenia oraz wypełniony „Formularz klienta”.

***Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjaśnienia nie prowadzą do istotnej zmiany treści ogłoszenia i stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.***

Z up. Prezydenta Miasta

Jadwiga Zienkiewicz  
(Zastępca Prezydenta)